

— ЗМІСТ —

ОПРЕДЕЛЕНИЕ СЕНСИБИЛИЗАЦИИ К ОТДЕЛЬНЫМ МОЛЕКУЛАМ И ИСПОЛЬЗОВАНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ ДАННЫХ ТЕСТОВ В АЛЛЕРГОЛОГИИ Прилуцкий А.С., Ткаченко К.Е.	4
ПРОФІЛЬ ПОПУЛЯЦІЙ ТА СУБПОПУЛЯЦІЙ Т-ЛІМФОЦИТІВ ПЕРИФЕРИЧНОЇ КРОВІ ЧОЛОВІКІВ ІЗ ПОРУШЕННЯМИ РЕПРОДУКТИВНОЇ ФУНКЦІЇ Гаврилук А.М., Чопяк В.В., Кріль І.Й., Курпіш М.	14
ПРОЗАПАЛЬНІ ЦИТОКИНИ (ІЛ-1β, ФНП-α) ТА ОКСИДАНТНО-АНТИОКСИДАНТНИЙ БАЛАНС КРОВІ ХВОРИХ НА ХРОНІЧНУ ХВОРОБУ НИРОК V Д СТАДІЇ З РІЗНИМ СТАНОМ КОМОРБІДНОСТІ Дряньська В.Є., Король Л. В., Дудар І.О., Мигаль Л. Я., Гончар Ю.І., Шіфріс І.М., Малашевська Н.М.	26
ДИНАМІКА ЕКСПРЕСІЇ СУДИННОГО ЕНДОТЕЛІАЛЬНОГО ФАКТОРУ РОСТУ ТА ІНТЕНСИВНОСТІ ДЕСКВАМАЦІЇ ЕНДОТЕЛІАЛЬНИХ КЛІТИН У ХВОРИХ НА МЕТАБОЛІЧНИЙ СИНДРОМ НА ТЛІ ЗАСТОСУВАННЯ СЕЛЕНІТУ НАТРІЮ Абрамова Н.О., Пашковська Н.В., Курченко А.И.	31
РОЛЬ ПОРУШЕНЬ В ІМУННІЙ СИСТЕМІ В ПАТОГЕНЕЗІ АРТРОПАТИЧНОГО ПСОРИАЗУ Бичкова Н.Г., Степаненко В.І., Циганенко А.В., Пуришкіна О.Д., Савченко В.С.	35
ОСОБЕННОСТИ ЛЕЧЕНИЯ БОЛЬНЫХ ПОЛЛИНОЗОМ, ПРОТЕКАЮЩЕГО НА ФОНЕ КИШЕЧНОГО МИКРОБИОЦЕНОЗА И НАРУШЕНИЯ ПИЩЕВОГО СТАТУСА Василевская С.В.	39
ЦИТОКІНСИНТЕЗУЮЧА ФУНКЦІЯ ІМУНОКОМПЕТЕНТНИХ КЛІТИН ПЕРИФЕРИЧНОЇ КРОВІ У ХВОРИХ НА ХРОНІЧНЕ ОБСТРУКТИВНЕ ЗАХВОРЮВАННЯ ЛЕГЕНЬ, ПОЄДНАНЕ З МЕТАБОЛІЧНИМ СИНДРОМОМ Бичкова С.А.	47
ЗАСТОСУВАННЯ ГЕПАТОПРОТЕКТОРІВ У ХВОРИХ НА ХРОНІЧНИЙ ГЕПАТИТ С ЗА УМОВИ СУПУТНЬОГО АВТОІМУННОГО СИНДРОМУ Господарський І.Я., Волинець К.В., Грушко В.В.	51
СОДЕРЖАНИЕ ЦИТОКИНОВ В СЫВОРОТКЕ КРОВИ БОЛЬНЫХ ХРОНИЧЕСКИМ ПРОСТАТИТОМ В ПРОЦЕССЕ ЛЕЧЕНИЯ Круцко А.С.	56
ЗМІНА ПОКАЗНИКІВ КЛІТИННОГО ТА ГУМОРАЛЬНОГО ІМУНІТЕТУ У ХВОРИХ НА ПОЛІПОЗНИЙ РИНОСИНУЇТ У ПОЄДНАННІ З ЦІЛОРІЧНИМ АЛЕРГІЧНИМ РИНИТОМ ПРИ ІМУНОМОДУЛЯЦІЇ ІМОДИНОМ НА ТЛІ БАЗИСНОЇ ТЕРАПІЇ Кузнецова Л. В., Шуляк М.А., Юркіна А.В., Юр'єв С.Д.	61
ОСОБЕННОСТИ СУБПОПУЛЯЦИОННОГО СОСТАВА ЛИМФОЦИТОВ ПЕРИФЕРИЧЕСКОЙ КРОВИ У БОЛЬНЫХ САХАРНЫМ ДИАБЕТОМ 2 ТИПА И НЕАЛКОГОЛЬНОЙ ЖИРОВОЙ БОЛЕЗНЬЮ ПЕЧЕНИ Литвиненко Е.А., Боднар П.Н., Лисяный Н.И., Потапова А.И.	66

**ОЦЕНКА АНАЛИТИЧЕСКОЙ ЧУВСТВИТЕЛЬНОСТИ, ВАРИАБЕЛЬНОСТИ
И СРАВНИТЕЛЬНЫЙ АНАЛИЗ ИФА ТЕСТ-СИСТЕМ ДЛЯ ОПРЕДЕЛЕНИЯ
СПЕЦИФИЧЕСКОГО IgE**

Прилуцкий А.С., Лесниченко Д.А., Кузнецова Л.В., Прилуцкая И.А., Пузик А.А.,
Назаренко А.П., Мацегора А.С., Борзенко Б.Г., Резниченко Н.А. 70

**ДОСЛІДЖЕННЯ ДЕЯКИХ ПОКАЗНИКІВ СИСТЕМОГО ТА МІСЦЕВОГО ІМУНІТЕТУ
ПРИ ХРОНІЧНИХ ЗАПАЛЬНИХ ПРОЦЕСАХ РОТОВОЇ ПОРОЖНИНИ**

Решетняк О.В., Лісяний М.І., Потапова А.Г., Бичкова Н.Г. 75

**ДІАГНОСТИЧНЕ ЗНАЧЕННЯ ВИЗНАЧЕННЯ ЦИТОКІНІВ ДЛЯ ДІАГНОСТИКИ
БЕЗПЛІДДЯ ПОЄДНАНОГО З ЕНДОМЕТРІОЗОМ**

Коваль Г.Д., Чоп'як В.В., Юзько О.М. 80

**ЕФЕКТИВНІСТЬ ЗАСТОСУВАННЯ ЛАЗЕРНОЇ ТЕРАПІЇ ПРИ ЛІКУВАННІ
ХРОНІЧНОГО КАТАРАЛЬНОГО ГІНГІВІТУ В ПІДЛІТКІВ**

Гриньох В.О. 83

**КЛИНИЧЕСКАЯ ЭФФЕКТИВНОСТЬ И ОСОБЕННОСТИ ЦИТОКИНОВОГО
ЗВЕНА ИММУНИТЕТА ПРИ РАЗНЫХ ПОДХОДАХ К ЛЕЧЕНИЮ БОЛЬНЫХ
ХРОНИЧЕСКОЙ РЕЦИДИВИРУЮЩЕЙ ГЕРПЕСВИРУСНОЙ ИНФЕКЦИЕЙ**

Руденко М.Ю., Курченко А.И., Дриянская В.В. 92

**ІМУНОФЕНОТИПОВА КАРТИНА І ЦИТОКІНОВИЙ ПРОФІЛЬ ПЕРИФЕРІЙНОЇ КРОВІ
ХВОРИХ НА ЧЕРВОНИЙ ПЛОСКИЙ ЛИШАЙ СЛИЗОВОЇ ОБОЛОНКИ ПОРОЖНИНИ
РОТА В СТАДІЇ ЗАГОСТРЕННЯ**

Курченко А.І., Драннік Г.М., Регурецька Р.А. 99

ПАВЛО ГРИГОРОВИЧ КРАВЧУН (до 70-річчя від дня народження) 102

АВТОРАМ ЖУРНАЛЬНИХ ПУБЛІКАЦІЙ. 104